



## UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE

Prorektor pro zahraniční vztahy a mobilitu

Univerzita Karlova  
proděkanům a proděkanům pro zahraniční spolupráci  
všech fakult

V Praze dne 6. září 2016  
Vyřizuje: Z. Hocková/611

### **Akademická mobilita v rámci přímé meziuniverzitní spolupráce v kalendářním roce 2017 Nominace akademiků a doktorandů**

Vážená paní proděkanko,  
Vážený pane proděkane,

dovoluji si Vás požádat o zaslání nominací Vašich vědeckých a pedagogických pracovníků ke krátkodobým výzkumným pobytům na zahraničních partnerských univerzitách v rámci přímé meziuniverzitní spolupráce v kalendářním roce 2017.

Pracovní programy ve dvojnásobném vyhotovení (originál a kopie) spolu se zvacím dopisem vědeckého partnera na straně přijímající univerzity a celkovým seznamem nominovaných pracovníků za Vaši fakultu nám laskavě zašlete **do 15. listopadu 2016**. Výjezdy Vašich pracovníků do **mimoevropských** zemí je možné projednat také individuálně s OZV RUK **kdykoliv během roku**.

Vzhledem k omezenému počtu nabízených pozic prosím v případě vícečetných nominací (tj. u osob s více než třemi žádostmi o výjezd v kalendářním roce v jedné zemi) o přiložení podrobnější zprávy dokládající potřebu tohoto vícečetného pobytu.

Seznam meziuniverzitních dohod a vzorů pracovních programů je k dispozici na univerzitní webové stránce – zahraniční spolupráce <http://www.cuni.cz/UK-225.html>

Nominace vědeckých a pedagogických pracovníků z fakult UK budou rozesílány k vyjádření zahraničním univerzitám. Schválení nominací bude z rektorátu postoupeno zahraničním oddělením příslušných fakult. Přijetí pracovníci si následně se svým vědeckým partnerem sjednají konkrétní termín výjezdu a o jeho výsledku budou informovat OZV RUK.

Připomínám, že vědeckí a pedagogičtí pracovníci nominovaní Univerzitou Karlovou k zahraničním výzkumným pobytům mají za povinnost předkládat OZV RUK (skrže zahraniční oddělení své fakulty) závěrečnou zprávu ze své zahraniční cesty, k čemuž bude při výběrovém řízení též přihlíženo.

Děkuji za spolupráci a srdečně zdravím,

Prof. MUDr. Jan Škrha, DrSc.

Kopie emailem: zahraniční oddělení všech fakult UK